

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 福岡財務支局長

【提出日】 2024年4月4日

【事業年度】 第59期（自 2023年1月1日 至 2023年12月31日）

【会社名】 株式会社西部技研

【英訳名】 Seibu Giken Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役 社長執行役員 隈 扶三郎

【本店の所在の場所】 福岡県古賀市青柳3108番地3

【電話番号】 092-942-3511

【事務連絡者氏名】 取締役 上席執行役員 経営管理本部長 平川 美和

【最寄りの連絡場所】 福岡県古賀市青柳3108番地3

【電話番号】 092-942-3511

【事務連絡者氏名】 取締役 上席執行役員 経営管理本部長 平川 美和

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年3月29日に提出いたしました第59期（自 2023年1月1日 至 2023年12月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

第2 【事業の状況】

4 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

生産、受注及び販売の実績

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(2) 【その他】

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第 1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

<前略>

(注) 10. 第55期から第59期の株主総利回り及び比較指標は、2023年10月5日に東京証券取引所スタンダード市場に上場したため、記載していません。

<後略>

(訂正後)

<前略>

(注) 10. 第55期から第59期の株主総利回り及び比較指標は、2023年10月3日に東京証券取引所スタンダード市場に上場したため、記載していません。

<後略>

第2 【事業の状況】

4 【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

(1) 経営成績等の状況の概要

(訂正前)

<前略>

生産、受注及び販売の実績

当社グループは空調事業の単一の報告セグメントであるため、製品別に記載しております。

<中略>

(c) 販売実績

販売品目	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	
	金額(百万円)	前期比(%)
デシカント除湿機	18,551	116.5
VOC濃縮装置	7,305	113.6
その他	2,868	113.1
合計	28,725	115.4

(注) 総販売額に対する割合が10%以上の主要な販売先がないため、相手先別の記載を省略しております。

<後略>

(訂正後)

<前略>

生産、受注及び販売の実績

当社グループは空調事業の単一の報告セグメントであるため、製品別に記載しております。

<中略>

(c) 販売実績

販売品目	当連結会計年度 (自 2023年1月1日 至 2023年12月31日)	
	金額(百万円)	前期比(%)
デシカント除湿機	18,551	116.4
VOC濃縮装置	7,305	111.7
その他	2,868	118.6
合計	28,725	115.4

(注) 総販売額に対する割合が10%以上の主要な販売先がないため、相手先別の記載を省略しております。

<後略>

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(2) 【その他】

当連結会計年度における四半期情報等

(訂正前)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高 (百万円)		12,610	20,299	28,725
税金等調整前 四半期(当期)純利益 (百万円)		2,251	3,327	4,314
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (百万円)		1,818	2,607	3,431
1株当たり 四半期(当期)純利益 (円)		97.95	140.43	180.14

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり 四半期純利益 (円)		51.56	42.48	39.71

注1．当社は、2023年5月10日開催の取締役会決議により、2023年5月29日付で普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行っております。当連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり四半期(当期)純利益を算定しております。

注2．当社は、2023年10月5日付で東京証券取引所スタンダード市場に株式を上場しましたので、第1四半期及び第2四半期の四半期報告書は提出しておりませんが、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第2四半期連結会計期間及び第2四半期連結累計期間の四半期連結財務諸表について、有限責任監査法人トーマツにより四半期レビューを受けております。

(訂正後)

(累計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	当連結会計年度
売上高 (百万円)		12,610	20,299	28,725
税金等調整前 四半期(当期)純利益 (百万円)		2,251	3,327	4,314
親会社株主に帰属する 四半期(当期)純利益 (百万円)		1,818	2,607	3,431
1株当たり 四半期(当期)純利益 (円)		97.95	140.43	180.14

(会計期間)	第1四半期	第2四半期	第3四半期	第4四半期
1株当たり 四半期純利益 (円)		51.56	42.48	39.71

注1．当社は、2023年5月10日開催の取締役会決議により、2023年5月29日付で普通株式1株につき100株の割合で株式分割を行っております。当連結会計年度の期首に当該株式分割が行われたと仮定して1株当たり四半期(当期)純利益を算定しております。

注2．当社は、2023年10月3日付で東京証券取引所スタンダード市場に株式を上場しましたので、第1四半期及び第2四半期の四半期報告書は提出しておりませんが、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づき、第2四半期連結会計期間及び第2四半期連結累計期間の四半期連結財務諸表について、有限責任監査法人トーマツにより四半期レビューを受けております。

以上